Застосування першої ознаки рівності трикутників
Умова завдання:
4Б.
Точка перетину O — середина відрізків WP і GQ.
 
Як виконується перша ознака рівності трикутників WOG і POQ ?
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Оскільки відрізки діляться навпіл, то:
 
1. Сторона GO трикутнику WOG дорівнює стороні  в трикутнику .
                     
2. Сторона WO в трикутнику WOG дорівнює стороні  у тому самому трикутнику.
                     
Кут WOG дорівнює куту  як вертикальні кути.
 
Трикутники рівні за першою ознакою рівності трикутників.

Застосування другої ознаки рівності трикутників
Умова завдання:
4Б.
У рівнобедреному трикутнику ABC з основою AC= 26 cм проведено бісектрису кута ∠ABC Використовуючи другу ознаку рівності трикутників, доведи, що відрізок BD є медіаною, визнач довжину відрізка AD.
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1. ∠A = ∠, кути рівнобедреного трикутника прилеглі до основи.
 
2. ∠ = ∠CBD, за властивістю бісектриси.
 
3. Сторони AB=CB у ΔABD та ΔCBD рівні, оскільки ΔABC — .
 
За другою ознакою рівності трикутників ΔABD та ΔCBD рівні.
 
Отже, у рівних трикутників рівними є відповідні елементи, то AD=CD. Це означає, що відрізок BD ділить сторону AC навпіл, тобто є медіаною даного трикутника.
 
AD =  см
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